



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 7 мая 2010 года

№ 17 (7436)



СЛАВА НЕ МЕРКНЕТ

Прошлое, как известно, не вернёшь, не зря ещё древние мудрецы говорили, что нельзя дважды войти в одну и ту же реку. Однако есть сила, способная привести нас к истокам подвига, – память. Её вещественное воплощение – награда. В прошлую пятницу глава района С.А. Семёнов и военный комиссар С.И. Девяткин вручили затерявшийся в лабиринтах лет орден Славы третьей степени пулемётчику Даши НИМАЕВУ.

Недавно один из центральных каналов показал сюжет о хранилище государственных наград. Количество наград, не нашедших в минувшую войну своих героев, измеряется не десятками, не сотнями – килограммами! Юбилей Победы активизировал работу по розыску кавалеров боевых орденов и медалей. Подвиг советского народа, спасшего мир от фашизма, складывался из каждодневного солдатского труда, из подвигов каждого солдата. Очень жаль, что не все солдаты Победы, заслужившие признание, получили его вовремя, и на берегу Леты (реки забвения) стоит сильно поредевший строй поколения победителей.

Орден Славы – самая почитаемая награда у фронтовиков. Полные кавалеры ордена всех трёх степеней приравнивались к Героям Советского Союза. А награждались орденами Славы рядовые солдаты, сержанты, старшины и млад-

шие офицеры в авиации – те, кто был впереди, в самой гуще боёв, на острие атаки, под огнём врага. Нисколько не умаляя подвиги 12 тысяч 775 Героев Советского Союза, совершённые во время войны, стоит заметить, что орденом Славы всех трёх степеней награждены, по уточнённым данным, 2656 человек, среди них – четыре женщины.

Даши Нимаев был из тех солдат, что вынесли на своих плечах всю тяжесть войны. Командир 184 стрелковой дивизии подписал приказ о награждении боевым солдатским орденом Славы 27 марта 1945 года. Орден № 812838 не нашёл героя, лечившегося в тот момент в госпитале, и остался на полках госхранилища. И только сейчас он украсил грудь солдата. Всего же в Бурятии пришли два ордена Славы, один из которых вручили фронтовику из Заиграева.

Сергей АТУТОВ.



**УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ
ТЫЛА, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ПРАЗДНИКОМ
ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**

Из года в год в этот день миллионы россиян выходят на улицы своих городов, чтобы почтить тех, кто защищал Родину, кто выстоял в Великой Отечественной войне. Сегодня многие праздники, появившиеся в советское время, перестали существовать или утратили первоначальное значение. А день 9 Мая отмечается так же, как и много лет назад.

День Победы – это наш главный праздник, праздник нескольких поколений. Пока жива память, мы будем передавать детям и внукам рассказы о тяжёлых и страшных днях, которые пере-

**УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА,
ПРИБАЙКАЛЬЦЫ! ПРИМИТЕ САМЫЕ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ ПОБЕДЫ!**

Более полувека назад в схватке с жестоким и сильным врагом решалась судьба не только нашей страны, но и всего мира. Мы победили мощью своего духа и оружия, победили потому, что были единой семьей.

В этом празднике слились воедино выстраданная человеческая радость, слезы и душевная боль о невосполнимых утратах. Пусть в ваших сердцах, в сердцах детей и внуков навсегда останется светлая память, искренняя гордость за героическое поколение, защитившее и возродившее страну, ставшее примером бескорыстного служения своему Отечеству!

Уверен, будущее поколения, храня память о вашем великом подвиге, станут так же отважно защищать свою Родину! Желаю вам крепкого здоровья и долголетия. Пусть вас всегда окружает внимание родных и близких, а каждый новый день приносит только радость и счастье! Мира и светлых дней вам и вашим семьям! С Днём Победы!»

**УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ
ТЫЛА, ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО
РАЙОНА!**

9 мая – особый праздник. Величественный и торжественный, он всегда будет напоминать нам, какой ценой завоеван мир на нашей земле, что довелось пережить людям в то суровое время.

Этот день – день нашей общей Памяти. О тех, кто шел навстречу смерти в боях во имя спасения Родины, и о тех, кто своим трудом в тылу при-

**УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ,
ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ЖИТЕЛИ РАЙОНА!**

От имени районного Совета ветеранов и лично от себя поздравляю вас с самым светлым праздником на планете – 65-летием Победы!

Желаю крепкого здоровья, благополучия, мирного неба, тепла, домашнего уюта. Чтобы вас любили, ценили, уважали и никогда не обижали и не огорчали. Низкий вам поклон!

Л.И. КАРБАИНОВА, председатель Совета ветеранов района.

**ДОРОГИЕ ВETERАНЫ ВОЙНЫ И ТРУДА!
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО
РАЙОНА!**

65 лет назад над всей планетой прогремели залпы победного салюта! Время неумолимо, и все дальше от нас 9 мая 1945 года. Но для всех нас День Победы остается неизменно самым памятным и святым, дорогим и волнующим праздником.

День Победы – поистине праздник со слезами на глазах. В долгой и трудной Великой Отечественной войне советский народ одержал победу ценой невероятных усилий и жертв. Только вам доподлинно известна истинная цена Победы в Великой Отечественной войне.

Победа ковалась героическими усилиями каждого из вас. На передовой, в боях, и в тылу вы, как могли, приближали День Победы. Не жалея своих жизней во имя Родины, вы вернули тишину и мирное небо, навсегда освободив нас от фашистского порабощения. Из поколения в поколение будет жить бессмертная память о вашем

В гостях у ветеранов

4, 5 и 6 мая глава района С.А. Семёнов и депутат Народного Хурала РБ А.Д. Серёдкин посетили всех ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в нашем районе. Фронтовикам были вручены подарки от главы и продуктовые наборы от депутата. Накануне праздника Великой Победы это стало для ветеранов хорошим подспорьем.

жили вы, участники и свидетели войны, и о той цене, которую заплатили за победу над фашистской Германией.

Война перечеркнула мирную жизнь страны. Люди военного поколения, так же, как и мы, хотели работать, жить, любить, растить детей, но им выпала другая судьба. Родина требовала железной стойкости, всеобщего героизма и самоотверженности. Эти качества проявлялись на фронте и в тылу и стали залогом общей Победы. Сегодня мы скорбим обо всех, кого погубила и покалечила война, но и гордимся отцами и дедками, спасшими нашу жизнь и жизни многих людей во всём мире.

Мы благодарны ветеранам за ратный и трудовой подвиг в военное лихолетье, за то, что после войны героическими усилиями они возрождали страну, строили мощную и сильную державу! Крепкого вам здоровья, благополучия, тепла, любви и заботы близких!

Желаю вам, дорогие земляки, мирной и счастливой жизни!

С.А. СЕМЁНОВ,
глава МО «Прибайкальский район».

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

ближал Победу. Вечная память не вернувшимся с полей сражений, умершим от ран в послевоенные годы и не дожившим до сегодняшнего дня. Поздравляю вас с 65-летием Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Низкий поклон всем ветеранам за ратный подвиг и самоотверженный труд!

Спасибо за жизнь и за мир на нашей земле! Здоровья вам! С Днём Победы!

С.Г. МЕЗЕНИН,
депутат Народного Хурала.

подвиге. Сегодня мы чувствуем вас, дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. Мы также отдаем дань памяти солдатам, навсегда оставшимся на полях сражений, и тем, кто ушел уже в мирное время.

Ваше мужество и отвага подарили нам День Великой Победы над фашизмом! Спасибо вам, дорогие ветераны, за мир, спасенный от фашизма, за нашу мирную жизнь, за детей и внуков, за ясное небо над головой! Желаю крепкого здоровья на долгие годы, благополучия и бодрости! Пусть каждый будет обогрет теплом родного очага, любовью и заботой близких!

Вечная слава солдатам Великой Отечественной войны! Вечная слава защитникам Родины! Низкий поклон вам за ваше мужество и героизм, за ратный и трудовой подвиг!

Владимир ПАВЛОВ,
секретарь Политсовета БРО партии
«Единая Россия», депутат Народного
Хурала республики

ПОГОДА

7 мая - облачно, ночью +1°, днем +12°.
8 мая - облачно, ночью +2°, днем +13°.
9 мая - облачно, ночью +3°, днем +14°.
10 мая - ясно, ночью +8°, днем +20°.
11 мая - облачно, ночью +10°, днем +19°.
12 мая - пасмурно, ночью +8°, днем +19°.
13 мая - осадки, ночью +2°, днём +6°.